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ЧЕСТИТКА
СВЕ НЕВОЉЕ, ПАТЊЕ И СЛАБОСТИ

ОСТАВИТЕ ЗА СОБОМ.

ПОЧНИТЕ ОД ОВОГ ТРЕНУТКА
ДА ОЧЕКУЈЕТЕ НАЈБОЉЕ.

ЖИВОТ ЈЕ КРАТАК, УЖИВАЈТЕ У ЗДРАВЉУ.
НЕ ПЛАШИТЕ СЕ НИ ОД КОГА, НИ ОД ЧЕГА.

БУДИТЕ ХРАБРИ И ВОЛИТЕ
ЈЕР ВРЕДИМО БАШ ОНОЛИКО
КОЛИКО УМЕМО ДА ВОЛИМО!
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ОД СРЦА ВАМ ЖЕЛИМО СРЕЋНЕ 
НОВОГОДИШЊЕ И БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ!

Тим за информисање и промоцију Установе 
који за вас уређује и ову СВЕЗНАЛИЦУ

МУДРЕ ИЗРЕКЕ И ЦИТАТИ О ДЕЦИ
Добро дошли у Нову годину сви ви који ћете и даље уживати у благодетима 
професије  које сте, пре неког времена  или можда недавно,  одабрали. Нема свако 
ту привилегију  да се  игра свакодневно на послу  и  црпи енергију  из  искрених 
осмеха и загрљаја. Зато вам поклањамо  мудре речи о деци јер ту смо због њих.

 Не постоји ништа што доноси веће задовољство од срећног и насмејаног 
детета... Дечији осмех је вреднији од свег новца на свету.  Лајонел Меси

 Човек постаје најближи себи када постигне онакву озбиљност коју има дете 
док се игра.                                                                          Хераклит

 Деца су мудра. На љубав ће одговорити љубављу, а на мржњу мржњом. Лако 
ће прихватити дисциплину тимског рада.                     Александар С. Нил

 Моју музику најбоље разумеју деца и животиње.  Игор Стравински
 Учити своје дете знању, не треба силом, него игром.          Платон
 Ваша деца нису ваша деца. Она долазе кроз вас, али не од вас. И премда су 

са вама, не припадају вама. Можете им дати своју љубав, али не и своје  
мисли. Јер, они имају властите мисли...                             Кахлил  Гибран

 Деца знају посматрати свет без горчине. Кад хоће да сазна је ли нека особа 
у његовој близини достојна поверења, ратник светлости жели најпре видети 
како неко дете на њу гледа.                                                Паоло Коељо

 Има велике сиротиње међу нашом децом, којој, сем пара, родитељи нису 
могли ништа друго дати.                                                     Душко Радовић

 Човек љут и пијан, и дете говоре исто.                                Бернард Шо
 Чувај ме од мудрости која не плаче, филозофије која се не смеје и величине 

која се на клања пред децом.                                              Кахлил Гибран
 Дете треба пустити да расте брзином која њему одговара. Многи родитељи 

чине ужасне грешке покушавајући да наметну корак одрастања.  
Александар С. Нил

 Деца нису бојанке. Не можеш да их испуниш својим омиљеним бојама.   
Кхалед Хосеини 

 Деца – то су наше сутрашње судије.                                  Максим Горки 
 Дечији живот је попут комада папира на који свако оставља белешку.           

Кинеска пословица 
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 ... Многе ствари могу чекати, али деца не могу. Њима не можемо одговорити 
сутра, они траже данас.                                                  Габриела Мистрал 

 Свако дете је уметник. Проблем је остати уметник након одрастања.            
Пабло Пикасо

ТЕСЛИН ЧУДЕСНИ СВЕТ

Прошла,  2016. година била је, из много разлога посвећена животу и делу Николе Тесле. 
Предшколци  из  вртића  „Цврчак“  су  у  октобру  посетили  музеј  Николе  Тесле  и  своју 
радозналост обогатили новим сазнањима.  Ево неких њихових изјава након активности 
посвећених великом научнику:

 Никола Тесла је измислио струју
 Он је налазио неке ствари које сад стоје у музеју
 Никола је био научник.  Он је пронашао струју
 И пронашао је електрицитет и магнетизам
 Као мали је мазио мачку и осетио је струју
 Ја сам чуо да је Никола Тесла повезан са ванземаљцима...
 У музеју смо видели разне машине, јаје што се врти, муње и како се производи струја помоћу лампе, све 

то има везе са Николом Теслом
 Баш су му лепа одела....

На питање : „Шта је то струја?“ неки од одговора били су:
 Струја служи да би се користили телефони мобилни и фиксни и таблети и телевизори и 

интернет----------------------------------------------------------Вукашин
 Струја струји да можемо у мраку да читамо-------------------------------------Огњен
 Струја се налази у каблу,црне боје који је закачен од једне до друге куће -----Уна
 Испод црног кабла  се налазе мале жичице , а тај црни кабал је од гуме која нас штити да нас не удари 

струја---------------------------------------------------Вукашин
 Струја се прави од воде и водене паре, бар ја тако мислим-----------------Немања
 То је нека ужарена маса-----------------------------------------------------------Зоран
 Струја је извор муња----------------------------------------------------------------Јана

СВЕЗНАЛИЦА ВАМ НУДИ И МАЛИ ПОДСЕТНИК О НИКОЛИ ТЕСЛИ:

Никола  Тесла  је  рођен  у  породици  православног  свештеника  10.  јула  1856.  године  у 
Смиљану, данашња Република Хрватска. Умро је у ноћи између 6. и 7.јануара1943. сам, 
сиромашан и заборављен у својој хотелској соби 3327 у хотелу "Њујоркер". Сахрањен је 
на Фернклишком Гробљу у Њујорку,  а испраћен  својом последњом жељом  -  песмом 
"Тамо далеко", коју је на виолини извео хрватски маестро Златко Балоковић.
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Савремени живот без проналазака Николе Тесле је незамислив, а многе његове визије, 
идеје  и  предвиђања  доживели  су  пуно  остварење  управо  у  последње  две  деценије. 
Његова  радозналост  га  је  водила  у  различите  области  науке.  Био  је  интелигентан  и 
духовит, и због тога су га пријатељи ценили и волели, али бирајући између друштвеног 
живота  и  рада  увек  би  бирао  рад.  Вежбао  је  самоконтролу  како  би  своје  тело  и  ум 
одржавао младим, у нади да ће рад и заслуге говорити о њему у будућности.

АКТИВНОСТИ УДРУЖЕЊА ВАСПИТАЧА БЕОГРАДА

Представници УВБ и чланови УО СУВС Љиљана Драгутиновић, Снежана Ђуровић 
и  Љиљана Миладиновић,  у  оквиру редовних активности УВБ,   присуствовале  су 
Стручној конференцији  која је одржана од 01.12.-04.12.2016.године  на Тари. 
Тема конференције  jе била „Игра –  начин живљења на предшколском узрасту“. На 
конференцији  је  од  48  приваћених  радова,  приказано  47. Комисија  за  преглед  и 
одабир  радова  је  у  свом  извештају  са  сусрета  истакла  да  су  кроз презентације 
приказани различити модели грађења игре у различитом окружењу. На различите 
начине представљено је како се игра користи као ресурс у развијању програма. Кроз 
активно учешће родитеља и отварање према локалној заједници уочен је напредак од 
сарадње  ка  партнерству.  На  различите  начине  приказано  је  грађење  односа  на 
релацији  дете-дете,   дете-одрасли  у  игри,   дете  и  материјали  у  игри.  Чланови 
комисије су се усагласили да тема за наредну конференцију буде: “Истраживачки 
приступ у мојој васпитној пракси” .Стручна конференција је одржана на високом 
професионалном  нивоу,  што  подразумева  структуирање  и  распоред  простора, 
техничку подршку и друге пратеће активности.
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У  организацији  УВБ  у  децембру  2016.г  реализована  су  2  семинара:  „Развој 
критичког  мишљења  - I модул“ и  „Превенција  агресије  и  насиља  на 
предшколском  узрасту“.  На  семинарима  је  присуствовало  6  васпитача  из  наше 
Установе. 
Проблем везан за реализацију семинара је недостатак простора за одржавање истих 
(слаб одзив ПУ за уступање простора). Планирано је  да се до краја јануара 2017. 
године одрже још 2 семинара.

ОРБИТ КАРАВАН
У оквиру каравана који посећује бројне предшколске установе широм Србије, малишани ће кроз интерактивно и 
забавно учење научити све о значају и одржавању денталне хигијене. 

Едукативни ОРБИТ путујући  караван кренуо је у нову авантуру пуну осмеха. 

У четвртак, 10.11.2016.године, у вртић „Малецка“ стигао је ОРБИТ караван !!! 

Деца су имала прилику да чују кратку и поучну причу о правилном прању зубића и погледају представу на тему 
хигијене. Такође, сви су добили лепе поклоне у ОРБИТ торбицама.
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ИГРАМО СЕ И СТВАРАМО....
У вртићу „Цврчак“  играла су се деца, цепкала, сецкала,лепила и лудо се забављала  
белим папиром. А  онда, све то, још  једним белим (оним за печење колача) 
прекрила. И  настаде леп дечији рад.

Потом смо закомпликовали ... Велике формате деца су премазивала   лепком  за 
дрво. Васпитач је залепио канап (разних облика), затим затегао фолију која се 
припила уз канап и формирала линију којој су деца давала разна имена (змијица, 
срцуленце, путић...).  На крају, тушем,  деца су све обојила.

Потпуно спонтано трака за кречење  је послужила као шаблон. Деца су је  цепкала и 
правила  разне  облике,  лепила  на  папир,  а  затим се  темпером играла  по  папиру. 
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Након сушења, васпитач је  одлепио траку и гле,  догодила се чаролија....(прелепи 
дечији радови).

„КОЦКИЦА“  - ЈАСЛЕ: ОБЛАЧИМО ЛУТКЕ 
    Имате  старе  чарапе?  Не  знате  шта  са  њима?  Зима  је  и  луткице 
заслужују да буду адекватно обучене , а деца да уживају у игри с њима. 
Од материјала су вам потребне чисте старе чарапе, маказе и мало конца.
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„СЛАВУЈАК“ – ЈАСЛЕ: НОВОГОДИШЊЕ СПРЕМАЊЕ
Сестре васпитачи у акцији кићења и оплемењивања простора новим украсима. За јелке су 
израђени украси од филца, а врата соба смо оплемениле венчићима.

ТИМ У АКЦИЈИ

  Овако је изгледао наш новогодишњи амбијент.
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ДРАГИ, ДОБРИ ДЕДЕ МРАЗЕ

Драги, добри Деда Мразе
желимо ти лепе и пријатне стазе.
У нашем вртићу спремно је све
чувари су очистили димњаке.

Деца из вртића добра су била,
свуда влада празнична идила.

За млађе другаре пример смо ми
како се лепо понашати.

По који несташлук опрости нам ти,
више их нећемо понављати.

Драги, добри Деда Мразе
желимо ти лепе и пријатне стазе.

Сврати до нашег вртића ти,
ми смо поклоне заслужили.

Аутор - васпитач: 
Сања Јаћимовић, вртић: „Малецка“

РАДИОНИЦА У ВРТИЋУ „МАЛЕЦКА“
Традиционално,  као  и  сваке  године,  крајем  децембра  месеца,  у  сусрет 
новогодишњим празницима, а упркос грипу и прехлади, вредни васпитачи из вртића 
„Малецка“ су организовали креативну радионицу са родитељима и децом на тему 
„Чаробна пахуља“. Једноставност материјала за рад, пуно жеље и  оригиналности, 
прегршт  воље  допринели  су  да  ходник  нашег  вртића  оживи,  буде  оплемењен  и 
добије ново рухо у складу са временом и годишњим добом. 
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Такође,  додајемо  да  је,  поводом  предстојећих  празника  наш  вртић  био  домаћин 
позоришту „Патуљак“, чији су глумци извели представу „Чаробна распевана јелка“.

ЗИМОВАЊЕ ДЕЦЕ ИЗ ВРТИЋА „ДУНАВСКА БАЈКА“ НА 
КОПАОНИКУ

Као  и  сваке  године,  и  ове  је  организован  одлазак  деце  на  зимовање. 
Одабрана дестинација била је Копаоник. Деца која су ишла на зимовање били су 
из средњих, старијих и предшколских група. 

С обзиром да је сезона вируса у пуном јеку, на нашу жалост, то нас ни тамо 
није заобишло, али нас није омело да уживамо у клискању,  грудвању, прављењу 
Снешка Белића, испијању топле чоколаде, одласцима у дискотеку и ђускање. 

За децу су свакодневно биле организоване различите активности у којима 
су они уживали. Учествовали су у играма „Покажи шта знаш“, „Борби полова“, 
представили своје  костиме на маскенбалу, учествовали у прављењу „Шиз фриза“, 
играли „Игре без граница“,  ишли у потрагу за патуљком и благом које  нам је 
оставио кроз шуму, а за свој труд и залагање били награђени дипломама. 

Већина деце се први пут одвојила на дужи период од родитеља, али оно што 
ми  можемо  да  истакнемо  јесте  да  су  сви  рекли  да  им  је  било  лепо,  радо  су 
препричали сваки детаљ са зимовања, али и да би ишли поново, како су нека 
деца изјавила „на још дуже“. 

Одговори на питање „Шта ти се највише допало на Копаонику?“ били су 
различити, а издвојили су се клискање, ваљање по снегу, супа у ресторану, хот-
дог доручак у дискотеци и слично. 

12



                     

         

Само да додамо да су, заједно са децом из „Дунавске бајке“, у хотелу „Сребрна 
лисица“ била и деца из „Славујка“ и „Весељка“.   Сезону доброг провода у овом 
дивном  окружењу  на  Копаонику  отворили  су  у  првој  смени  малишани  из 
„Коцкице“, „Плавог чуперка“, „Невена“ и „Малецке“.

Новогодишњи вашар у вртићу  “Мали сунцокрети“

    Да бисмо дочарали традицију, пред новогодишње празнике, у вртићу 
"Мали сунцокрети", организовали смо "вашаријаду". Веште руке наших 
васпитача, показале су креативност као много пута до сада!
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АКТИВНОСТИ У ВРТИЋУ „МАЛИ ПРИНЦ“
У току месеца децембра у објекту „Мали принц“  организован је велики 
број новогодишњих активности за децу. 

 22.12. – фотографисање  са Деда Мразом
 26.12. – новогодишња представа  „Чаробна распевана јелка“ коју је 

извело позориште „Патуљак“
 27.12. – одржан је новогодишњи маскенбал у коме су учествовале 

све групе
 28.12. – новогодишња представа, дружење и сликање са Деда 

Мразом за децу свих запослених
Поред свега овога, одржан је и велики број радионица са родитељима. 
Ово је праћено и уређивањем објекта у складу са новогодишњим 
празницима.

ЗИМА  У ВРТИЋУ „СУНЦОКРЕТИ“

У  нашем  вртићу,  са  почетком  сваког 
децембра,  почиње  празнично 
расположење. Цео децембар месец је  у 
знаку новогодишњих празника и то се 
осећа  по  самом  дечијем  расположењу. 
Како  нам  пуно  значе  дечији  осмеси  и 
задовољство  потрудили  смо  се  да  им 
тога   и  приуштимо  у  изобиљу. 
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Израђивале су се честитке,  украси за јелку, а и учествовало се  на 
ликовном конкурсу дечијих прихватилишта где смо и освојили 
једну од награда за најлепши новогодишњи украс.

Да би све изгледало још свечаније у заједничкој 
акцији  са  родитељима  украсили  смо  јелку  која 
више од петнаест година краси наше двориште. 
Родитељи  су  се  потрудили  да 
нам донесу што више украса, а 
деца  и  васпитачи  су  заједно 
окитили јелку.

Одржане  су  и  радионице  са 
родитељима  где  су  се 
израђивали  шешири  које  смо 
искористили  за  новогодишњу 
шеширијаду.

A последња недеља старе 
године била је врло 
узбудљива и динамична.

Предшколци, као 
најстарији у вртићу, 
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одржали су за млађе другаре кратку приредбу где су се рецитовале и 
певале новогодишње песме, а све то смо завршили новогодишњом 
журком.

И коначно, некако најсвечанији дан је био када нас је посетио Деда 
Мраз, односно када је одржана новогодишња представа. 

Срећну и успешну Нову 2017.годуну желе вам „Сунцокрети“.

ПРАЗНИЧНЕ РАДИОНИЦЕ У ВРТИЋУ „БОШКО БУХА“
У  вртићу  ,,Бошко  Буха“  реализоване  су  друге  по  реду  планиране 
радионице  са  родитељима  за  ову  радну  годину.  Теме  радионица  су 
везане за прославу Нове године. Родитељи јаслених група учествовали 
су у изради новогодишњих капа, поклон кутија, украса за јелку. 
Сестре-  васпитачи  направиле  су  јелку  где  су  родитељи  са  својим 
малишанима могли своје украсе да окаче како би јелка у вртићу ,,Бошко 
Буха“ заблистала својим сјајем.

16



      

   

Млађа вртићка група заједно са својим 
родитељима  на  тему  ,,Китимо 
новогодишњу  јелку“  направили  су  и 

уживали у украшавању своје собе и јелке. 
Одзив родитеља је био велики те су тако окитили три јелке и герланду 
испред собе њихових малишана.

Време  новогодишњих  празника  је  време 
даривања, те су деца старије вртићке групе из 
вртића  ,,Бошко  Буха“ са  својим  васпитачима 
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желели да поклоне нешто својој породици. Заједно са васпитачима деца 
су  излила магнете са новогодишњим мотивима, учествовали у бојењу и 
лепњењу магнета.  Након тога  родитељи су  са  својим малишанима на 
радионици  магнете  украсили,  на  самомо  почетку  радионице  деца  су 
пред  својим  родитељима  певали  претходно  научене  новогодишње 
песмице и уживали са својим родитељима у даљем раду. 

ВЕСЕЉЕ У  „ВЕСЕЉКУ“
У  нашем  „Весељку“   весеља  никад  доста.  Наша  сестра  на  превентиви, 
Мирјана Марић путује у Немачку. Иако тужни што нам одлази, сви смо се 
организовали и  приредили дан  за  памћење  да  јој  место на  ком је  радила 
остане у сећању као богатство смеха, колегијалности и позитивне енергије. 
Мики наша, срећан пут!

БИСЕРНЕ ЧАРОЛИЈЕ

     У оквиру децембарских новогодишњих празника и бисерни вртић је засијао 
својим  сјајем.  Деца,  родитељи  и  васпитачи  заједничким  радом   су  се 
потрудили да улепшају простор у коме радо боравимо. 
 Организовали  смо  НОВОГОДИШЊУ  ШЕШИРИЈАДУ  у  сарадњи  са  родитељима.  Сваки  шешир  је  био 
оригиналан,  леп,  маштовит.  Било  је  тешко  одабрати онај  "најбољи".  Уз  музику  и  плес  деца  су  дефиловала 
вртићем, представљајући своје  новогодишње шешире.
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     Стигла нам је и еколошка јелка од родитеља средње групе, као поклон и  употпунила простор  у којем се 
налази “ Породица Белић“ направљена од амбалажног материјала.  
           

        

      

Посебно смо се потрудили око сређивања холова вртића. Васпитачи, родитељи и деца заједничким радом успели 
су да чаролије децембарских дана преселе у бисерни вртић.

БИСЕРНЕ ЧАРОЛИЈЕ 
        
Наши бисерчићи
чаролије праве,
ту су шешири разни
и магије мале!
Па онда писмо
за нашега деку,
да нам донесе
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играчку неку.
Стигла нам је 
и цела породица Белић
мама, тата, сека и господин
са цилиндром- мали бата.
Ту су нам помогли  маме и тате, 
баке, деке и секе.
А кад уђете у бисерне „Бисере“
дочека вас највећи, најлепши осмех,
и једна велика чаробна јелка, 
на коју је сваки украс ставило дете,
и око које коло љубави играмо сви, 
ако хоћете, придружите нам се и ви.
Да правимо, да славимо,
па у чарапе слаткише ставимо.
За журку играмо и певамо заједно сви:
Звоне, звоне звончићи,
СРЕЋНУ НОВУ ГОДИНУ
ЖЕЛЕ ВАМ БИСЕРЧИЋИ!

МАСКЕНБАЛ  У  ВРТИЋУ  „НЕВЕН“
У оквиру новогодишњих активности скоро да је постала традиција нашег вртића да организујемо 
маскенбал. Након временске дистанце и јењавања празничне еуфорије, питали смо децу шта је то 
тако интересантно у овом догађају. Ево шта су деца млађих узраста мешовите групе одговорила на 
питање: „Зашто волиш маскенбал?“

 На маскенбалу можемо да се обучемо и да се маскирамо. – Јана Ш.
 Ја волим маскенбал зато што је  лепа забава. – Нина М.
 Волим маскенбал зато што можемо да ђускамо, да играмо и да се маскирамо у хероје. – Матеја
 Можемо да се маскирамо у шта год хоћемо и да направимо лепу журку са балонима. Ја волим да играм. 

– Тамара
 Ја волим макенбал зато сто хоцу да се насминкам у Твитија. –Зоја
 Ја волим маскембал зато што могу да се обучем па да изгледам као неко други...  – Мила
 Зато што могу да се маскирам у спајдермена и онда могу сви да се маскирају...

 – Јоца П.
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И предшколци вртића  „Невен“ имају шта да кажу када их питате: „Зашто волиш маскенбал?“

 Ja маскенбал јако волим зато што је то мени баш посебан дан и зато што је то мени најлепши дан у вртићу 
и стварно га волим.                                                    – Андреа

 Ја волим маскенбале зато што могу да видим костиме друге деце и деца могу да виде мој костим. Могу и да 
се играм са мојим другарицама када је Андреа зец, а Ана паук-вештица што нас јури. 
– Даница

 Маскембал је када се прерушимо у неког супер хероја и у неку краљицу. Волим да видим како се играмо у 
костимима.                                                              – Данило

 Волим маскенбал зато што волим да се маскирам. То значи да обучем неко одело и да се претворим у 
моћног ренџера.                                                        – Страхиња М.

 Много је лепо кад је маскенбал и могу да видим шта обуку друга деца. Као на пример да се  обуку у краљице,  
принцезе и то...И волим маскенбал зато што правимо ону модну писту па шетамо да нам се виде костими. 
– Миа Г.

 Ја волим маскенбал зато што је мени то скоро па најбољи дан и онда можемо свашта да радимо и још више 
да се играмо. Онда могу да се направе и чудни костими од неких ствари које се не користе. Када идемо на 
летовања и зимовања на маскенбалу научимо и нове игре, а можемо да научимо и друге вртиће неке игре... 
                                                                                                                       – Петар Д.

 На маскенбалу другари гледају наше костиме и волим када се ми играмо супер хероја: ја , Страхиња, Лука и 
Данило. Волим када смо били на Копаонику и када смо ђускали у костимима и па смо се дружили и јурили и 
певали.             –Мики
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 Када се облачимо у костиме мени се свиђа како ја изгледам. Кад дођем у вртић свиђа ми се да видим остале 
костиме и да се играмо.                             – Алекса Ј.

МАЛА ШКОЛА – СЛАНЦИ
Код нас  у  Сланцима никад није  досадно,  увек  има нешто да  се  ради.  Кад не 
можемо  сами,  ми  позовемо  у  помоћ  четвртаке  и  осмаке.  Они  су  некако 
„најстарији“  у  школи,  а  ми  у  вртићу.  Кад  смо  окитили  нашу  школу  сви  су 
уживали. А када смо маскирани прошетали ходницима, сви су пожелели да се 
врате у вртић. 
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Организовали  смо  и  радионицу  са  родитељима,  а  у  „Сунцокрете“  ишли  на 
новогодишњу представу где нас је дочекао и сам Деда Мраз.

Шаљемо вам поооооздрааааав са снежних брда сланачких!

 

НОВОГОДИШЊА АУДИЦИЈА
Традиционално,  као и сваке године до сада,  запослени у вртићу „Дунавска 

бајка“  организовали  су  новогодишњу  представу  за  децу  из  вртића,  али  и  децу 
запослених радника. У свечаној сали основне школе „Јован Ристић“ у Борчи, деца су 
имала прилику да виде како су изгледале осамдесете,  деведесете,  али и године у 
којима они одрастају. 

Симпатични водитељ и Смрза Смрзић водили су аудицију како би се одабрала 
одговарајућа  замена  несрећној  2016.  години  која  никако  није  хтела  да  оде.  На 
аудицију су се пријавили симпатични Патуљко Свирић, вештица Мица Злица и меда 
Живојин. Патуљак је покушао својим громким гласом да одсвира и отпева песму 
„Зима, зима, е па шта је“, али су присутни чланови жирија негодовали и запушавали 
уши.  Следећа  се  представила  вештица  Мица  Злица,  у  том  тренутку  склона 
сплеткама, опасним враџбинама и својој чаролији, али је на крају ипак постала Мица 
Добрица, због чега су је деца веома заволела. Будећи га из тек започетог сна, поспан 
се  појавио  и  медвед  Живојин  који  је  своје  способности  показао  у  жонглирању 
лоптицама, али их је разбацао по позорници, што је све присутне навело на смех. 
Наравно да ову аудицију није заобишао ни Деда Мраз, који је све додатно увеселио 
својим присуством. 
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Кукајући како нико од кандидата не може да је замени, година 2016. се врло 
обрадовала Новој години која је уз своју харизму и плес, добила све гласове жирија, 
те је објављено да је она замена старој години. Уследило је крунисање Нове године и 
заједничка журка са децом. 

                    

БЛАГОСЛОВИ
  Као и сваке године, већ готово традиционално, у вртићу „Плави 
чуперак“, претпоследње недеље године на измаку, организујемо 
креативне радионице са родитељима и децом. 
   Тако је било и овога пута. У зависности од узраста деце и интересовања 
родитеља, израђивале су се новогодишње 
честитке, капе и маске, украси за јелку... И било 
је забавно, маштовито, весело и шарено.
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Мешовита група је за тему своје радионице изабрала тему 
„Новогодишњи благослови“. Помало неуобичајено, помало 
заборављено... Поједини родитељи су се питали“Шта је то 
благослов?“,“Како се то ради?“, „Како то и какав благослов ја могу дати 
свом детету?“...
   Но, када су им наше колегинице дале 
неке основне смернице постављајући 
им питање „Шта је то што желиш за 
своје дете?“, убрзо су сами долазили до 
одговора...
* „Благо мајци која те родила,
      понос да си ти и оцу своме,
      Срећна рука кроз живот те водила,
      И нек здравље је на путу твоме“
* „ Леп глас носила, по целом свету,
      као што пчела мед носи по меденом 
цвету“
*  „ Василије – Боже, чувај нам ово пиле,
ову мрву злата и свиле“

ВРТИЋ  „ПАХУЉИЦА“
Организована  је  радионица  са 
родитељима  из  јаслице  на  којој  су  се 
израђивале  честитке  а  потом  су  сви 
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заједно  украшавали  вртић  да  би  изгледао  свечано  и  лепо  за 
новогодишње празнике. 

ВРТИЋ  „МИМОЗА“
У децембру су   у  „Мимози“  оживели врата!  За трен ока направљен је 
прави  новогодишњи  вртићки  дворац.  Свака  соба  је  своја  врата 
оплеменила  великим  симболом  који  нас  асоцира  на  празнично 
расположење.
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УЛИЦА ОТВОРЕНОГ СРЦА У БОРЧИ
Почетак ове године обележили су најслађи и најмлађи, деца.  Ове године је 

манифестација „Улица отвореног срца“ одржана под слоганом „На радост деци“ у 
Борчи у улици Братства и  јединства. 

Без обзира што је температура била пар степени испод нуле, децу из вртића 
„Дунавска бајка“, „Цврчак“, „Јежурко“ и „Коцкица“ то није омело да стану на бину и 
представе  се  тачкама  које  су  спремили.  Нижући  рецитације,  певајући  песмице, 
играјући  припремљене  кореографије  и  свирајући  на  лоптама,  добили  смо  велике 
аплаузе  свих  присутних.  Поред  родитеља,  биле  су  ту  колеге,  али  и  многобројни 
становници Борче који су уживали у припремљеном програму. 
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Научни екперимент – направите дугу на парчету папира

     Дуге  су  један  од  најлепших  природних  феномена.  Оне  настају  на  небу  када  се 
помешају сунце и киша. Светлост се рефлектује од капи кише у ваздуху, стварајући тако 
од  светлости  (за  коју  сви  ми  мисломо  да  је  „бела”)  дивну  комбинацију  боја.  У  овом 
научном екперименту деца ће научити да направе сама своју дугу – на парчету црног 
папира.

Потребан материјал:
Чинија с водом
Безбојни лак за нокте.
Комади црног папира

Упутство:
 Додајте кап или две безбојног лака за нокте у чинију с водом и сачекајте само секунд или 

два да се разлије по површини.

 Брзо уроните папир у воду. Извадите и ставите на папирни убрус да се осуши.

 Кад се осуши (то траје пар минута) нагињите папир у разних правцима, окренут ка 
светлости, како бисте видели дугу која се на њему оцрава.

Напомена: Лак за нокте се на површини воде јако брзо суши, тако да немојте много 
чекати са урањањем папира након што додате лак у воду. Највише 10 секунди. 

Како се на папиру уопште створи дуга?
     Када папир уроните у воду, њега обавије танак слој лака за нокте. Светло се 
рефлектује о лак, креирајући тако „дугу”. То је практично исти принцип по којем се и права 
дуга ствара на небу.
     Покушајте да на папиру нађете све ове боје: црбену, наранџасту, жуту, зелену, плаву, 
индиго и љубичасту. „Бела” светлост састоји се од свих ових боја.

Извор: sciencekiddo.com
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„СЛАВУЈАК“ – ВРТИЋ -Са децом око света

  Кроз  ову  тему  желели  смо  да  деца  предшколске  групе  овладају  потребним 
вештинама и способностима упознајући различите континенте као и децу других 
народа и култура. При раду служили смо се „грозд“ техником, а вама желимо да 
прикажемо једну од наших активности на ову тему и део средстава коришћених у 
истој.

„АФРИКА“

  Главни циљ ове активности био нам је упознавање деце са новим континентом. 
Задаци за децу су били да отворе поље и препознају скривену слику и да да изврше 
класификацију  животиња.  Кроз  активност  служили  смо  се  различитим  играма: 
говорни искази „Моје замишљено путовање“, отвори поље и погоди шта је на слици, 
Африка-  шта  би  волео  о  њој  да  научиш  и  да  тамо  видиш,  каква  је  тамо 
земља(пустиња,  савана,  мочвара,  џунгла),  становници,  животиње,  класификација 
животиња по месту припадности, рад у радним свескама(илустрација Африке), игра 
у географском центру, музичко-покретна игра.
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  У  наредном  периоду  настављамо  да  се  бавимо  овом  темом  и  да  је  даље 
проширујемо, пратите нас .
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ЏИНОВСКЕ КРЕДЕ 
Потребни материјал:

Ролне од тоалет папира
Маказе
Широки селотејп
Најлон
Чинија/кантица за гипс
3/4 шоље топле воде
3/2 шоље гипса(у праху)
2-3 кашике темпере
(довољно за 3 креде)

Израда калупа:
- Затворити једну страну ролне  широком селотејп траком; 
  - Унутрашњост ролне обложити најлоном, тако да вири изнад 
ивица исте. 

Израда смесе:

1. У чинију/кантицу сипати топлу воду. Полако додавати гипс уз стално мешање. Гипс 
потопљен у воду почеће да се згушњава након 10-20 минута, тако да треба радити брзо.
2. Поделити смесу на 3 дела и у сваки додати темперу.
3. Сипати смесу у припремљене калупе, благо их протрести да се не би направили балони од 
ваздуха.
4. Потребно је око 3 дана да се смеса осуши, након тога креде су спремне за примену.

СВЕТИ САВА

Мали је био

Растко се звао,
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али је већ онда знао, 

да владар бити неће

да има снове много веће. 

Зато је млад,

у манастир пошао

тамо је своју срећу нашао,

знање и доброту ширио

болнице и школе отворио.

Својим делима 

светац постао, 

народ га тако прозвао,

вечну славу му дао

као Светог Саву славио славу.

Каја 18.01.2017.

32

П. У. "БОШКО БУХА" ПАЛИЛУЛА
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